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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image2.wmf](

)

3;1

-

.
B. Hàm số đồng biến trên 
[image: image3.wmf](

)

9;5

--

.
C. Hàm số đồng biến trên 
[image: image4.wmf]¡

.
D. Hàm số đồng biến trên 
[image: image5.wmf](

)

5;

+¥

.
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Câu 3: Cho hàm số 
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Câu 6: Số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 8: Cho 
[image: image41.wmf]a

 là số thực dương. Giá trị của biểu thức 
[image: image42.wmf]2

3

Paa

=

 bằng
A. 
[image: image43.wmf]5

6

a

.
B. 
[image: image44.wmf]5

a

.
C. 
[image: image45.wmf]2

3

a

.
D. 
[image: image46.wmf]7

6

a

.

Câu 9: Tính giá trị biểu thức 
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Câu 10: Cho 
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Câu 12: Tập xác định của hàm số 
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Câu 13: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 14: Cho các hàm số lũy thừa 
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Câu 15: Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 19: Tập xác định của hàm số 
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Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây ?
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Câu 23: Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Tổng lập phương các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 25: Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 30: Cho hình chóp 
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